
YouGov Survey Results

Sample Size: 1667 adults in GB 

Fieldwork: 5th - 6th October 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1667 565 413 150 618 660 810 857 182 695 402 388 950 717 200 560 362 402 143

Unweighted Sample 1667 577 426 149 712 663 682 985 122 632 432 481 1005 662 155 578 383 404 147

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Whether or not you agree with their point of 

view, do you think university students should or 

should not be allowed to have the following 

sorts of society at universities?

Pro-life/ Anti-abortion

They should 47 44 56 63 59 43 48 46 37 47 55 45 53 40 49 47 46 48 45

They should not 29 30 29 21 26 31 30 28 39 30 23 27 29 28 26 27 28 31 34

Don't know 24 26 15 16 15 27 22 26 24 24 22 28 18 32 25 26 26 21 21

LGBTQI+

They should 67 55 83 85 84 54 63 70 75 71 67 54 73 58 72 67 63 67 65

They should not 14 22 7 6 6 23 19 9 12 11 15 20 13 16 11 13 16 15 20

Don't know 19 23 11 9 10 23 18 20 13 18 19 25 14 26 18 21 21 18 15

Pro-choice/ Pro-abortion

They should 56 50 71 73 71 48 57 56 54 58 59 50 63 47 63 56 54 56 52

They should not 21 26 14 14 14 27 23 19 26 20 18 23 20 22 18 18 21 24 27

Don't know 23 24 15 13 14 25 21 25 21 22 23 26 17 30 19 26 25 20 21

Feminism

They should 65 55 81 81 82 53 61 68 71 67 64 58 71 56 69 67 61 64 64

They should not 16 23 8 8 7 24 21 11 14 14 15 19 14 18 14 14 16 17 21

Don't know 20 22 12 11 11 23 19 21 15 19 21 22 15 26 17 20 23 19 15

Men's rights

They should 60 56 67 73 70 55 59 60 55 62 61 56 64 53 60 60 60 60 58

They should not 18 20 17 12 13 23 22 15 24 15 19 20 17 19 15 18 17 19 24

Don't know 22 24 17 15 16 23 19 25 21 23 20 24 18 27 24 23 23 21 18
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